

Еще одна возможность для исследований

31 января 2020 года на встрече Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева с молодыми учеными в области математики, химии, биологии и геологии молодые сотрудники Института биоорганической химии Академии наук Узбекистана рассказали о своих изысканиях в области исследований растительных объектов Аральского моря, с целью изучения их химических, биохимических, молекулярно-биологических и экологических свойств, и создания новых сортов и линий соле- и засухоустойчивых растений.

Президент Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёев поддержал исследования молодых ученых Института. Государственному комитету лесного хозяйства РУз было поручено выделение специальной экспедиционной машины Институту биоорганической химии для проведения этих исследований.

8 мая 2020 года председатель Государственного комитета лесного хозяйства Республики Узбекистан передал Институту экспедиционную машину "УАЗ Патриот", которая уже на днях поедет в свою первую экспедицию за новыми находками.

